



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Posílení spolupráce mezi MZLU v Brně a dalšími institucemi v terciárním vzdělávání a výzkumu CZ.1.07/2.4.00/12.045

Co?	Kick off meeting
Účel:	Zahajovací setkání realizačního týmu projektu CZ.1.07/2.4.00/12.045
Kdy?	Pátek 22.1.2010, doba trvání 7 hod.
Kdo?	Dle prezenční listiny

Průběh jednání:

Jednání VR zahájil koordinátor celého projektu **Dr. Ing. Zdeněk Havlíček** (pracoviště příjemce) . Přivítal účastníky a zástupce vedení Agronomické fakulty Mendelu v Brně pana prof. Ing. Petra Spurného, CSc., proděkana VaV.

Jednání se zúčastnili příjemce Mendelu v Brně a všichni partneři projektu AgroKonzulta – poradenství, s.r.o., ZF JČU České Budějovice, VÚRV, v.v.i., Zemědělský výzkum, spol. s.r.o.

V první části jednání postupně jednotliví partneři představili svá pracoviště a konkretizovali své úkoly na projektu. Dále byli představeni členové realizačního týmu z jednotlivých partnerských pracovišť. Konkrétní realizační tým včetně kontaktních údajů za jednotlivá pracoviště je uveden v příloze tohoto zápisu.

Další část jednání se soustředila na upřesnění úkolů na probíhající monitorovací období. Dr. Havlíček a doc. Skládanka (oba Mendelu v Brně) připraví podklady ke klíčové aktivitě Komunikační a interaktivní platformy, které předají jednotlivým partnerům – termín duben 2010.

Odpolední jednání bylo zahájeno školením realizačního týmu o administrativních podmínkách OP VK – témata: Podstatné a nepodstatné změny projektu, Monitorovací zpráva, Jednotný vizuální styl a publicita projektu. Partnerské organizace obdržely každá Manuál řešitele projektu, který obsahuje shrnutí administrativních podmínek projektu.

Následovala volná diskuse.

Shrnutí úkoly:

- Dr. Havlíček a doc. Skládanka připraví podklady ke klíčové aktivitě Komunikační a interaktivní platformy, které předají jednotlivým partnerům – termín duben 2010
- Dr. Dvořáková – připraví podklady k jednotné publicitě pro partnery (power-pointové prezentace, logolinky, informační tabule o projektu) – termín do konce ledna 2010 budou umístěny na webových stránkách projektu http://web2.mendelu.cz/af_291_projekty/

Přílohy:

Příloha č.1 – Realizační tým

Zapsala: Dvořáková
V Brně dne 26.1.2010

Schválil: Havlíček

Příloha č.1 – Realizační tým